

# η φωνή του ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

της **ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**

Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο: Μιχαήλ Μιχαήλ, Εργατ. Κατοικίες Ν. Μαγνησίας 9, τηλ. 6974 141 197, 351 00 ΛΑΜΙΑ

Για την αγωνιστική  
ανασύνταξη  
του συνδικαλιστικού  
κινήματος

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Της ... τελευταίας στιγμής	σελ. 2
Νέα κυβερνητική αντιασφαλιστική επέλαση	σελ. 3
Νέα από την ΕΜΑΚ	σελ. 3
Δύναμη - εξοπλισμός & υποδομές του Π.Σ.	σελ. 6
Πολιτική προστασία	σελ. 7
Εκδημοκρατισμός του Εσωτ/κού Κανονισμού	σελ. 8
Εκπαίδευση	σελ. 13
Τροποποιήσεις του Κανονισμού Μεταθέσεων	σελ. 14
Νέα από τις Υπηρεσίες	σελ. 15
Θεσμικά & οικονομικά αιτήματα	σελ. 16

## ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

### ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ Π.Σ. Αιτίες, υπεύθυνοι και συνυπεύθυνοι

του Χρήστου Τσάκωνα  
Πυρονόμου

Τα βασικά προβλήματα που απασχολούν το Π.Σ. είναι η έλλειψη προσωπικού που ήδη έχει φτάσει τις 3.500 κενές οργανικές θέσεις, ο εκσυγχρονισμός της υλικότεχνικής υποδομής και των εγκαταστάσεων, της εκπαίδευσης, του εσωτερικού πλαισίου λειτουργίας κλπ, ώστε να μπορέσει το Σώμα να ανταπεξέλθει στις σύγχρονες ανάγκες και να ακολουθήσει τις ραγδαία εξελισσόμενες τεχνολογικές εφαρμογές.

Το πρόβλημα της τεράστιας έλλειψης προσωπικού, τα τελευταία χρόνια μεγάλωσε με την ανάληψη της δασοπυρόσβεσης. Αντί να προχωρή-

Συνέχεια στη σελ. 4

**ΩΣ ΕΔΩ !!! - ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!!**

## ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΜΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι

**Οι συνέπειες σε βάρος της ζωής και των δικαιωμάτων μας από αυτή τη πολιτική, είναι τραγικές.**

- **Το εισόδημά μας διαρκώς μειώνεται** από τη λιτότητα, τις ανατιμήσεις στα λαϊκά αγαθά, τις ιδιωτικοποιήσεις σε κοινωνικές υπηρεσίες όπως στη παιδεία, στην υγεία, στη πρόνοια, στην ασφάλιση, τη βαριά άμηση και έμμεση φορολογία η οποία αυξάνεται και με τη πρόσφατη φοροεπιδρομή της κυβέρνησης σε βάρος των φτωχών εισοδημάτων (αύξηση Φ.Π.Α. που έφερε νέες ανατιμήσεις σε όλα τα προϊόντα, πρόσθετοι φόροι στα τσιγάρα, στα ποτά κ.α.). Η υπόσχεση της Ν.Δ. για αύξηση του βασικού μισθού μας κατά 140 ευρώ (που ούτε κατά διάνοια ανταποκρίνεται στις ανάγκες μας), αθετήθηκε και αυτή. Το προεκλογικό «άμεσα» μετατράπηκε «σε βάθος 4ετίας»!

- **Τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα διαρκώς συρρικνώνονται**, ανακοινώθηκαν νέα αντιασφαλιστικά μέτρα, αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης, μείωση των συντάξιμων αποδοχών με βάση τις αποφάσεις της Ευρ. Ένωσης και της πρόσφατης εαρινής συνόδου.

- **Η νέα αντιπυρική περίοδος έφτασε** και οι τρομακτικές ελλείψεις σε προσωπικό καθιστούν όχι μόνο μεσαιωνικό το εργασιακό καθεστώς και αυτής της περιόδου, αλλά και επικίνδυνο για τη σωματική και ψυχική μας ακεραιότητα.

**Η πολιτική της μη κάλυψης των κενών συνεχίζεται και από τη σημερινή κυβέρνηση, άρα μόνο τυχαία δεν είναι.** Εντάσσεται στη πολιτική και τις γενικότερες αποφάσεις της Ευρ. Ένωσης που οδηγούν στη διάλυση των κατακτημένων εργασιακών σχέσεων, του δώρου, στην αντικατάσταση της μόνιμης και σταθερής δουλειάς από τη μερική απασχόληση. Στο χώρο μας εκφράζεται με 3500 κενά, με τη χρήση της εποχικής απασχόλησης εργαζομένων χωρίς δικαιώματα.

Συνάδελφοι,

Ας αναρωτηθεί ο καθένας από εμάς. **Τι έκανε για όλα αυτά η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας; Πως αντέδρασε; Με ποια ενημέρωση, με ποια αιτήματα οργάνωσε την απάντηση του κλάδου όπως είχε υποχρέωση; Εμείς απαντάμε καθαρά.**

- **Αυξήσεις με βάση τις ανάγκες** δεν διεκδίκησε καν. Διαπραγματεύτηκε τα ψίχουλα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση

- **Στο ζήτημα του βαρέως - ανθυγιεινού και επικινδύνου**, η διαστρέβλωση του αιτήματος και η επιδοματική «διεκδίκηση» που ακολούθησε, διευκόλυνε τη κυβέρνηση και «έθαψε» το περιεχόμενο και την ουσία του αιτήματος με τα γνωστά αποτελέσματα.

- **Στο ζήτημα της κάλυψης των κενών** και της εργασιακής ομηρίας δεν έκανε στη κυριολεξία τίποτα. Από το 2000 έχουν να γίνουν προσλήψεις. Η θερινή περίοδος έφτασε και η ηγεσία της Ομοσπονδίας σιωπά! **Τους προκαλούμε λοιπόν.** Ας κάνουν απολογισμό μπροστά σε όλους σας. Ας απαντήσουν. Που έφτασαν με την αδράνειά τους το κλάδο; Που τον οδηγούν οι πρακτικές του υλοτακτικού «συνδικαλισμού»;

**Το συνδ. κίνημα του κλάδου, η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας, ενώ θα έπρεπε να αγωνίζεται για τα δικαιώματά μας, έχει μετατρέψει την Ομοσπονδία σε χώρο ρουσφετιού και «εξυπηρέτησης», πράγματα ασυμβίβαστα με τη συνδικαλιστική ιδιότητα. Έχει γίνει αποκλειστική δραστηριότητα των «συνδικαλιστών», ως μοναδικός τρόπος για να εξασφαλίζουν εκλογική στήριξη και να**

συνέχεια στη σελ. 2